

龟兔赛跑新传

莱阳市城厢中心小学 五年级二班 梁根赫 指导教师 宫贤伟



同学们,你们知道龟兔赛跑这个故事吗?然而在不久之后,受到很大教训的小白兔,又向乌龟发起挑战啦。大家可能想问:“兔子不是输给乌龟了吗,怎么又向乌龟发挑战书呢?”这是因为我们的小白兔在这段时间可没闲着,它首先认真地总结经验,并深刻地认识到了自己的错误。然后,它每天早早就起床了,

努力练习长跑,速度可长进了不少。再说乌龟,自从它出了名就再也锻炼了,而且它整天忙着代言拍广告了,体重自然也涨了不少,跑得特别慢。它见到了兔子的挑战书,想:这不知好歹的兔子还敢跟我比赛,行,我让你输得心服口服。他二话没说接受了挑战。到了比赛的那一天,森林里

的动物全都来观看比赛了。因为森林日报的记者考拉,早就把消息传出来了。动物们都举着横幅,标语,来为自己看好的运动员加油,当然乌龟的“粉丝”比较多。乌龟得意洋洋地朝观众席上招手致意,但兔子丝毫没有受乌龟的影响,还是自顾自地做赛前准备和热身运动。“都”的一声哨响,比

赛开始了,兔子一阵风似地朝终点跑去,而长了一身肥肉的乌龟在后面越发慢了,他眼睁睁地望着“粉丝”们都转移了阵地,改为支持兔子了,就跑得慢了。结果大家肯定都知道了,当然是兔子赢了。记者们提问兔子的获奖感言,兔子是这样说的:“当你的条件比对方厉害时,不要骄傲自

满,但也要自信。比别人差时,情绪不要低落,要全力以赴去比赛。那样就是最好的。如果输了不要气馁,要好好总结经验,努力练习技能,你就能成功。”兔子的这句话赢得了满堂喝彩,但它可没和那次一样骄傲了,骄傲的是乌龟,这次它受到了应有的惩罚。你们是想做知错就改的兔子呢,还是骄傲自满的乌龟呢?



家乡的四季

莱阳市城厢中心小学 五年级一班 戴艺繁 指导教师 粘晨霞

我的家乡很美,有小溪,有绿树,有小鸟,有鲜花,也有一排排的小房子。一年四季,都有不同的风光。春天,是大地苏醒的季节。家乡的小溪解冻了,发出了叮咚叮咚的声音,好像在说:“冬天终于过去了,我也睡醒了。”树木也脱下了纯白的小棉衣,穿上了“小绿衣”,给春天增添了绿的色彩。鲜花竞相开放,有红的,绿的,淡粉淡青,五颜六色,都想让人们来一睹它们的美丽。夏天,是小朋友的世界,也是我最喜欢的季节。家乡的夏天,有清凉的小溪;有高声鸣叫的蝉;也有尽情玩乐的小朋友。亭亭玉立的荷花像一个美丽的姑娘,穿着粉色的

小裙子站在荷叶上。秋天,是收获的季节。家乡的秋天,是硕果累累的果园,是梨树、苹果树、桃树的香气,是农民伯伯绽开的笑脸。小朋友们都在帮着农民伯伯摘果实,忙得不亦乐乎。冬天,是雪的天地,也是大地沉睡的季节。家乡的冬天,是小朋友的天地,在校园,下课后,小朋友都在打雪仗,堆雪人。雪,改变了家乡的颜色。在春天,在夏天,家乡的色彩层次多得几乎难以辨认,有绿色、粉色、蓝色。而在冬天,只有白色,好像家乡也睡了。这就是我家四季的四季。春天鸟语花香,夏天热情如火,秋天硕果累累,冬天纯白无暇。啊!美丽的家乡,我爱你!

美丽富饶的莱阳

莱阳市城厢中心小学 三年级二班 周玫言 指导教师 位杰

莱阳虽然是一个小城市,但是这里风景优美,经济发达,是个可爱的地方。莱阳东临海阳市,西邻莱西市,这里交通便利,给莱阳的经济带来了生机。许多做生意的,都愿意到我们莱阳来,因为我们这里的人们特别淳朴善良,特别好客。这里有驰名中外的莱阳梨,每到秋天,很多人纷纷来莱阳收够大梨。莱阳梨个大、皮薄、汁多而甜,咬上一口保你满嘴是蜜汁!各地做生意的,把莱阳梨运到全国各地,让各地人们都吃上我们的莱阳梨,那是多么荣幸的事情啊!我们莱阳人把梨加工成罐头、梨汁、各种饮料等,运到各地,让人们都能品尝到它的美味。我爱你——莱阳,更为你的朴实

富饶而自豪。莱阳不但有特色的莱阳梨,而且还是个风景如画的好地方。近几年来,莱阳建起了许多高楼大厦,重新修建了公园,笔直的柏油马路两边立起了各种各样的霓虹灯。每当夜幕降临的时候,莱阳就成了灯的海洋。尤其蜿蜒河边灯光映在河水里,到处闪闪烁烁,像火焰,像星星,散步的人在它的映照下如同画中人,像进了仙境一般,高楼大厦的霓虹灯光彩夺目,像在热情欢迎来自五洲四海的朋友。我赞美你——莱阳,更为你的美丽热情而骄傲!美丽富饶的莱阳,是我们祖祖辈辈生长的地方,随着人们生活水平的提高,可爱的莱阳一定会变得更加美丽富有!

未来的家园

莱阳市城厢中心小学 四年级二班 孙林 指导教师 刘红梅

未来的家园,是一个科技发达,鸟语花香的乐园。早上起床后,我一按电钮,机器人拿着我喜欢的衣服来到我床前,为我穿好衣服。我洗漱完毕,便走进了餐厅。机器人根据我所需要的营养和我喜爱的口味做出的“万能丸”放在了餐桌的盘子里,我狼吞虎咽地吃了下去,一天的营养和能量已经足够了。我出了门,坐上了我的“太阳能”汽车,刚坐稳,汽车便自动飞驰起来。这辆汽车,能用“电眼”看清前方的道路,并根据情况自行直走、转弯、刹车、加速……只见路旁的花草树木一闪而过,一会儿工夫便来到了我的公司——神丹快递公司。我在工作室里一按电钮,货物就按客户的需求分配好,再一按电钮,货物就飞向了四面八方……不一会儿,我就把一天的工作全做完了。然后就去我做我喜欢的事情:游泳、赛马、义演、慈善……

突然,我听到一个声音:“孙林,起床了!”我使劲地睁开双眼,原来是妈妈站在我的床前。妈妈说:“睡觉还又说又笑的,到底做了什么美梦?”我揉揉眼睛,自信地说:“妈妈,这不是美梦,只要我努力学习,掌握各种科学文化知识,不久的将来,美梦一定会变成现实!”妈妈高兴地说:“我相信,你一定能美梦成真!”

可爱的小狗“哈利”

莱阳市城厢中心小学 三年级一班 田君玉 指导教师 宫淑巧

爸爸给我带来了一只小狗,它的名字叫哈利。哈利可是一只调皮的小狗,我每次到地下室去看它的时候,它总会咬着我的裤子,一直不松口,在爸爸看来,这都不是我玩哈利了,而是哈利玩我了。我听了这话,咯咯地笑个不停。哈利长得可神气了,大大的眼睛,小小的鼻子,胖乎乎的身子。邻居们看了哈利,没有一个不说好的。哈利的好奇心可真强,连一个树枝都要咬开看看里面是什么,结果它咬啊咬,不但没有咬开,反而自己汪汪地叫个不停,

它可能生气了,在抱怨呢。到了哈利的晚饭时间,我和爸爸下楼去喂哈利,我们刚把晚饭倒进哈利的饭碗里,哈利就连忙过去吃。吃饱后,又开始闹起来,不过还好,哈利这次没咬我的裤子,它在咬爸爸的裤子。哈利咬爸爸裤子的时候,可比咬我裤子的时候搞笑多了,它使劲地咬着爸爸的裤子,还像拨浪鼓一样地摇着自己的脑袋,这可把我和爸爸笑坏了。这就是我家调皮可爱的小狗哈利,我很喜欢它,希望通过这篇作文,哈利也能够成为大家的朋友。

快乐的一天

莱阳市城厢中心小学 四年级一班 于菲 指导教师 李杰一

今天是星期天,可我的作业都没有写完。上午,做李老师布置的手工作业。手工可不是我的强项,你瞧瞧,这桌子,布满胶水,如果不知道的人把手往上一放,哈哈!肯定惨不忍睹!中午,这可是最重要的阶段,必须仔细看。上午老妈叫我去奶奶家吃饭,她却扔下我跟二姨买衣服去了。干妈叫我跟她回家吃饭,我高兴地拍手叫好。穿上凉鞋和纱巾,我就冲了出去,叔叔已经帮我们自行车推出来,等着我们去“认领”呢。

干妈自行车的后座可硬了!幸好我找了一个正确的坐姿,才勉强坐稳了。进了干妈家的门,我发现她家装修得简雅大方,让人感觉很舒服。不一会儿,开饭了,干妈做的大米饭,还有炒山药、胡萝卜和炖猪蹄。炖猪蹄我不喜欢吃,我喜欢吃炒山药和胡萝卜,因为这两样菜营养丰富、味道鲜美,干妈做的饭比妈妈做的还要好吃!干妈好亲切,我在地家吃饭就像在自己家一样。今天好开心呀!

罗山之行

莱阳市城厢中心小学 五年级二班 李政翊 指导教师 宫贤伟

10月3日早晨8点多,我们一家人起程去罗山森林公园。经过一个多少时的行程,我们终于到达了罗山脚下。哇!山脚下的神鳌好威武啊!眼前这只金光闪闪的巨型神鳌系镀金不锈钢体,高19.9米,重66吨,堪称天下第一鳌,正在申报吉尼斯世界纪录。它翘首凝视,仿佛一位历经百世的老者在向游人讲述着古老而美丽的故事。我们开始攀登罗山,只见群山叠嶂,绿树成荫,怪石嶙峋。一

路上见到的景点有仙人洞、神龟、神井、云屯顶瀑布……好多好多。仙人洞里的仙人长得好怪;神井里的水清凉可口……我们来到了云屯顶瀑布,只见一股清澈的水流从陡峭的山崖上直泻而下,溅起阵阵水花,令人心旷神怡,我不由想起了著名的诗句“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”给我印象较深的就是如天梯一般,直插云霄的台阶,我们边欣赏风景,边拍照留念。唉!好

累啊,我连欣赏美景的力气都没有了,只有喘气的分。我一定能战胜困难,登上顶峰,于是我们一家就奋力向上攀登。我们终于登上了山顶,放眼望去,整个罗山的美景尽收眼底。我体验到了成功的喜悦。在上山的过程中我突然看见了滑道,就对妈妈说:“妈妈,下山的时候我想坐滑道下去。”妈妈说:“行。”下山时,我们来到那里,舅舅陪我一起坐滑道下去。一开始我比较紧张、害怕,一

会就驾驭自如。舅舅在前面滑得不快,我却刹不住车,便踢了舅舅好几脚,不用半分钟就到了半山腰。速滑太惊险刺激了,我意犹未尽地下了山。到了山脚,我们又去观赏了影视基地。这次爬山虽然很累,但我很高兴,因为我拖大家后腿,还欣赏了美景。这次爬罗山的唯一遗憾就是由于时间关系没有去淘金小镇和金矿博物馆。晚上,灯下,我提起了笔,写下了罗山之行。

